证券代码: 300853 证券简称: 申昊科技 公告编号: 2024-057

债券代码: 123142 债券简称: 申昊转债

# 杭州申昊科技股份有限公司 关于与专业投资机构共同投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、共同投资概述

杭州申吴科技股份有限公司(以下简称"公司"或"申吴科技")于 2024年4月26日与专业投资机构杭州余杭金控股权投资管理有限公司、杭州盈动投资管理有限公司及其他企业在浙江省杭州市签署了《杭州余杭梦创一号创业投资合伙企业(有限合伙)之合伙协议》,共同投资杭州余杭梦创一号创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"标的公司"或"梦创一号")。标的公司募集规模为5,500万元(单位:人民币,币种下同),其中申吴科技拟作为有限合伙人以自有资金认缴出资950万元,约持有标的公司17.27%的合伙份额。具体内容详见公司2024年4月29日在创业板信息披露平台巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于与专业投资机构共同投资的公告》(公告编号:2024-039)。

2024年5月8日,标的公司完成了工商变更登记并取得了杭州市余杭区市场监督管理局颁发的《营业执照》,具体内容详见公司2024年5月10日在创业板信息披露平台巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于与专业投资机构共同投资的进展公告》(公告编号:2024-045)。

## 二、投资进展情况

#### (一)募集完毕情况

近日,公司收到通知,梦创一号已募集完毕。截至本公告披露日,各合伙人出资情况如下:

	合伙人名称	身份	出资	实际出资额	出资比例	
			方式	(万元)	(%)	

杭州盈动投资管理有限公司	普通合伙人、执行事务 合伙人、基金管理人	货币	250	4. 55
杭州余杭金控股权投资管理有限公司	普通合伙人	货币	250	4. 55
杭州余杭创新发展产业基金有限公司	有限合伙人	货币	3, 250	59. 09
杭州申昊科技股份有限公司	有限合伙人	货币	950	17. 27
杭州兴牛信息科技有限公司	有限合伙人	货币	200	3. 64
杭州遥望网络科技有限公司	有限合伙人	货币	100	1.82
杭州良仓投资管理有限公司	有限合伙人	货币	100	1.82
杭州云象网络技术有限公司	有限合伙人	货币	100	1.82
杭州默安科技有限公司	有限合伙人	货币	100	1.82
杭州弧途科技有限公司	有限合伙人	货币	100	1.82
鲸灵云 (杭州) 智能有限公司	有限合伙人	货币	100	1.82
合 计			5, 500	100

### (二)基金备案情况

近日,公司收到通知,梦创一号已根据《中华人民共和国证券投资基金法》和《私募投资基金监督管理暂行办法》等法律法规的要求,在中国证券投资基金业协会完成了备案手续,并取得了《私募投资基金备案证明》,具体内容如下:

- 1、备案编码: SAKX95
- 2、基金名称: 杭州余杭梦创一号创业投资合伙企业(有限合伙)
- 3、管理人名称: 杭州盈动投资管理有限公司
- 4、托管人名称: 华夏银行股份有限公司
- 5、备案日期: 2024年06月27日

公司将根据梦创一号后续进展情况,按照有关法律法规的规定和要求及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

## 三、备查文件

- (一)《告知函》;
- (二)《私募投资基金备案证明》。

特此公告。

杭州申昊科技股份有限公司 董事会 2024年6月28日